

Társadalomklinika Egyesület - Éves beszámoló 2020. év

A 2020-as évben Egyesületünk folytatta a korábbi években végzett tevékenységét, és néhány elemmel tovább bővítette azt. Az általunk tervezett EFOP-1.6.2 projektek megvalósítását továbbra is nyomon követtük, és szükség esetén szakmai tanácsokkal láttuk el a megvalósító önkormányzatokat. Egyesületünk konzorciumi partnerként vesz részt a kömlői EFOP-1.6.2-16-2017-00042 azonosítószámú „Javul a szegregátumban élők helyzete Kömlőn.” című projektben, ennek megvalósítása az ütemezésnek megfelelően halad. A szakmai vezetésen túl, további tevékenységek végrehajtását vállaltuk a projekt keretében, ezért a Támogatási Szerződés módosítását követően 10.190.000,- Ft támogatás átcsoportosításra került Kömlő Község Önkormányzatától, amiből Drogprevenció-, Szexedukáció-, Jövőműhely-, és Szülői szerepek erősítését célzó foglalkozásokat valósítunk meg. A járványhelyzet miatt a projekt fizikai befejezésének határideje 3 hónappal meghosszabbodott, így 2021.08.29-re módosult.

A fiatalok hasznos szabadidő eltöltése érdekében két településen szerveztünk napközis tábort saját forrásból. Ezek a táborok nagy sikert arattak, és a 2020-as év legfontosabb új szolgáltatásának bizonyultak, amelyet Szociális street art projektnek neveztünk el. A Szociális street art projekt egy általunk fejlesztett komplex közösségi program, amelynek keretében modern művészeti ágak segítségével valósítunk meg fejlesztő foglalkozásokat fiatalok részére. A projekt keretében a hip-hop kultúrához kapcsolódó tevékenységeket szervezünk, ahol elismert művészek és szociális munkás kollégáink együtt valósítják meg a többnapos rendezvényeket. A foglalkozások során dj-szakkört, közösségi falfestést, szövegírást, rappelést, zenekészítést valósítunk meg ismert kortárs művészek segítségével. Célunk, hogy a közösségfejlesztő programok hatására erősödjenek a résztvevők egyéni-, és társas kompetenciái, aktivizálják és együttműködésre serkentsék a közösséget, valamint elősegítse a későbbi programokba történő bevonásukat, a bizalmi kapcsolat kialakulását. A közösségi falfestéssel létrehozott nagy színes falfelületek célja, hogy pozitív hatással legyenek a helyiek mindennapi hangulatára, hozzájáruljon a jobb közérzetük kialakulásához. A program további célja, hogy a nyári tanítási szünetben a helyi gyerekeknek értelmes és érdekes tevékenységeket kínáljon, és alternatívája legyen a gyakran előforduló káros magatartásformáknak, mint például az új típusú pszichoaktív szerek fogyasztása. A közösségi programok közben lehetőség nyílik olyan érzékeny témákról is beszélgetéseket folytatni, amik sokszor tabunak számítanak az adott közösségben, és a fiatalok környezetében nincs olyan hiteles személy, akihez fordulhatnának ezen kérdéseikkel, problémáikkal. Ilyen témák a szexualitás, droghasználat, bűnelkövetés, amelyek általában megtalálhatóak a fiatalok környezetében, sokan maguk is érintettek, legtöbbször azonban nincs olyan személy akivel ezekről őszintén beszélhetnének. A programot megvalósító szociális szakembereink és előzetesen felkészített önkénteseink is képesek a bizalmi légkör megteremtésére közvetlen személyiségüknek köszönhetően, és képesek hiteles, adekvát válaszokat adni ezen szenzitív témákban is. Az ítéletmentes beszélgetések segítenek a Társadalomklinika egyéb

programjaiba történő bevonásban és az ezekre történő delegálásban is, ilyenek például a drogrevenüció- és szexedukációs foglalkozásaink.

A 2020-as Szociális street art táborok során számos művészt, tréneret és önkéntest sikerült bevonnunk, ezáltal biztosítottuk a magas szakmai minőséget, és a visszajelzések is rendkívül pozitívak voltak, ezért ezen szolgáltatásunkat a jövőben is fenn kívánjuk tartani. A táborok jól dokumentáltak, a közösségi médiafelületeinken elérhetőek a videók, amelyeket érdemes megnézni. Az Egyesület ismertségének erősítése érdekében erősítettük a jelenlétünket a közösségi médiában, frissítettük honlapunkat, és hirdetésekkel népszerűsítettük a bejegyzéseinket. Ennek köszönhetően növekedett a követőink száma, és több hasonló területen működő civil szervezettel alakultak ki szakmai kapcsolataink.

A 2020-as évben elindítottuk a Jövőműhely foglalkozásunkat, aminek keretében hiteles, fiatal előadók tartanak motivációs foglalkozásokat iskoláskorú fiatalok számára, és a tanulásra, önképzésre motiválják őket, valamint erősítik bennük, hogy érdemes küzdeni az álmaik eléréseért. A járványhelyzetre reagálva több hátrányos helyzetű diáknak biztosítottunk eszközöket a digitális tanuláshoz, valamint támogattuk egy kistelepülés ingyenes WIFI hálózatának kiépítését. 2020. decemberétől megnyitottuk budapesti irodánkat, amellyel a szervezetünk további növekedését szeretnénk elősegíteni.

Pécs, 2021. május 31.

Társadalomklinika Egyesület
7635 Pécs, Forduló köz 1.
Adószám: 18595965-1-02
Szisz: 12072552-01449545-00100001



Székely Bálint
elnök